

## **Prijedlog**

Na temelju članka 6. stavka 1. Zakona o sanaciji studentskih centara (Narodne novine, broj 117/2001), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2004. godine donijela

### **ODLUKU**

#### **o prestanku sanacije Studentskog centra u Zagrebu Sveučilišta u Zagrebu**

##### **I.**

Prestaje sanacija Studentskog centra u Zagrebu Sveučilišta u Zagrebu, koja se provodila temeljem Odluke o sanaciji Studentskog centra u Zagrebu (Narodne novine, broj 7/2002).

##### **II.**

Prihvaca se Izvješće o sanaciji Studentskog centra u Zagrebu Sveučilišta u Zagrebu, s prijedlogom završetka sanacije, od listopada 2004. godine.

##### **III.**

Stupanjem na snagu ove Odluke tijela upravljanja Studentskog centra u Zagrebu Sveučilišta u Zagrebu nastavljaju s radom u skladu s ovlastima koje imaju na temelju zakona i drugih propisa.

##### **IV.**

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o sanaciji Studentskog centra u Zagrebu (Narodne novine, broj 7/2002).

##### **V.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim novinama.

Klasa:  
Urbroj:

Zagreb,

**PREDSJEDNIK**

## OBRAZLOŽENJE

Radi pokrivanja velikih gubitaka koji su nastajali poslovanjem Studentskog centra u Zagrebu Sveucilišta u Zagrebu i Studentskog centra Sveucilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, Vlada Republike Hrvatske predložila je Hrvatskom saboru donošenje Zakona o sanaciji studentskih centara („Narodne novine“, br. 117/01). Navedeni Zakon Hrvatski sabor donio je na sjednici 14. prosinca 2001., a nakon toga Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o sanaciji Studentskog centra u Zagrebu, na sjednici održanoj 17. siječnja 2002. godine („Narodne novine“, br. 7/02). Razlozi za uvođenje sanacije bili su: stanje dugovanja u iznosu od 87.508.569,29 kuna na dan 31. prosinca 2001. godine, nedovoljne ali i nerealne cijene usluga smještaja studenata, nedovoljne ali i nerealne cijene usluga prehrane te nerealno financiranje kulturnih i ostalih djelatnosti.

Temeljem navedene Odluke Vlade Republike Hrvatske, u postupku provođenja sanacije trebalo je utvrditi vjerovnike i visinu njihovih tražbina, odrediti nacine namirenja njihovih potraživanja, preuzeti dio tražbina koje se nisu mogle namiriti od strane Vlade Republike Hrvatske te procijeniti potencijalne gubitke nastale poslovanjem Studentskog centra u Zagrebu i donijeti pojedinačne i opće akte u cilju sprecavanja istih.

Sanacijski upravitelj i Sanacijsko vijeće Studentskog centra u Zagrebu, kao tijela imenovana od Vlade Republike Hrvatske radi provođenja sanacije, pristupila su provođenju sanacije te je ista provedena tijekom 2002., 2003. i 2004. godine.

U Izvješću o sanaciji Studentskog centra u Zagrebu i prijedlogu završetka sanacije, koje je prihvatilo Sanacijsko vijeće na svojoj VII. sjednici dana 25. listopada 2004. godine, te iz kojeg je razvidna analiza poslovanja i rezultati provedbe sanacije, s danom 30. rujna 2004. godine, utvrđeno je da su u tijeku provedbe sanacije utvrđeni svi vjerovnici i visina njihovih tražbina, da su s velikim brojem vjerovnika postignute nagodbe i izmirene sve financijske obveze, da se s određenim brojem vjerovnika vode sudski sporovi koji su u tijeku, te da su ukupno zatečeni dugovi u cijelosti izmireni. Također, temeljnom analizom poslovanja Studentskog centra u Zagrebu utvrđeni su elementi kao potencijalni generatori gubitaka u poslovanju te su utvrđeni kriteriji za donošenje pojedinačnih i općih akta u cilju njihovog sprjecavanja.

Radi svega navedenog, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa predlaže Vladi Republike Hrvatske donošenje Odluke o prestanku sanacije Studentskog centra u Zagrebu Sveucilišta u Zagrebu.